

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, I
Apartado de Correos, 54
25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes..... 2 ptas.
PROVINCIAS: Trimestre..... 6 ptas.
EXTRANJERO: Trimestre..... 18 ptas.
Número suelto, 10 cts.

Solución de la crisis

El Presidente de la República acepta el Gabinete formado por el señor Azaña

En el nuevo Gobierno están representadas las fuerzas políticas de Acción Republicana, Socialistas, Radicales Socialistas, Federales, Izquierda catalana y la Orga

El Presidente a Palacio

12, a las 3 t.

Madrid.—A las nueve y media de la mañana del domingo llegó a Palacio el Presidente de la República, acompañado de sus dos hijas.

El Presidente y sus hijas subieron a la scala, donde los tres oyeron una misa, sin concurrencia alguna. A las diez de la mañana el Presidente entró en su despacho oficial y sus hijas salieron de Palacio para dar un paseo.

Usas manifestaciones de Sánchez Guerra

A las once de la mañana llegó a Palacio el secretario general de la Presidencia, señor Sánchez Guerra.

Al ver a los periodistas les dijo que S. E. recibía la visita del señor Prieto a las doce de la mañana. Como el señor Prieto aún no había llamado por teléfono anunciando cosa contraria, era de suponer que a dicha hora iría.

—¿Qué impresiones tiene de la crisis?

—Allá veremos. Si el señor Prieto tras la lista la aprueba el señor Presidente él ha de abrirla el concurso de todas las minorías republianas.

—También de la radical?

—El señor Lerroux ha dicho que no colaboraría en un Gobierno de concentración republicano-socialista. De modo es que el concurso del señor Lerroux es de presumir que no lo obtenga, pero pudiera conseguir una promesa de tolerancia para que la vida parlamentaria pudiera reanudarse a fin de aprobar las leyes de mayor importancia.

De no lograrse esta solución, mi opinión es que para no haberlo considerado, ¿para qué la crisis? La reproducción de lo de antes sería volver a la misma situación, con solo un cambio de figura.

S. E. sigue un criterio perfectamente definido y constitucional, como lo prueba el hecho de que en solo un día ha efectuado veinte consultas. Catorce o quince de los consultados se han producido por el Gobierno de concentración republicano-socialista. Entonces ofreció el Poder al señor Besteiro, como representante de la minoría más numerosa, y al recordar éste, habida la consideración de su criterio personal, el señor presidente ofreció el Poder al señor Prieto.

Prieto no va a Palacio hasta la tarde

Después de las manifestaciones del señor Sánchez Guerra, el señor Prieto anuncio por teléfono que no podía ir a Palacio hasta las cuatro de la tarde.

En vista de ello, el señor Alcalá Zamora marchó a su domicilio particular.

Prieto en el domicilio del presidente

El señor Prieto no esperó a las cuatro de la tarde, como había anunciado, para ir a Palacio, y poco antes de las dos visitó al señor presidente en su domicilio particular. Allí declinó el encargo de formar Gobierno, pero fadó tan vivo el deseo del presidente, que le rrogó que meditase la contestación y le contestara más tarde.

Don Indalecio Prieto reiteró sus manifestaciones al presidente.

Cómo se tramita la crisis

Aunque las circunstancias impiden los trámites reglamentarios, la crisis se tramita con extraordinaria celeridad como lo demuestra el hecho de que en veinticuatro horas S. E. ha terminado las consultas entre los partidos.

Terminados estos extremos S. E. consideró necesario llamar a consulta a los partidos radicales y radicales socialistas y para ayer mañana habían sido citados los señores Albornoz, Marcelino Domingo, Barnes y Gordon Ordax.

También se citó al señor Lerroux, pero la circunstancia de que éste se hallase en San Rafael hizo que se anticipara la visita del señor Albornoz.

El señor Albornoz en Palacio

Poco después de las cinco de la tarde llegó a Palacio el señor Albornoz. A la entrada se limitó a saludar a los periodistas.

A la salida dijo:

—Me ha llamado el Presidente

al señor Salmerón, presidente del Comité nacional del partido radical socialista. Yo he insistido en formar Gobierno.

Seguidamente el señor Lerroux se despidió de los periodistas, marchando a San Rafael.

Marcelino Domingo encargado de forma Gobierno

Pocos minutos después de la salida del señor Lerroux, volvió por segunda vez a P. Jacinto D. Marcelino Domingo. Inmediatamente pasó a ver al presidente, conferenciando con él escasamente durante diez minutos, el cabo de los cuales salió y dijo a los periodistas:

—Se refiere a los radicales, señor Albornoz?

—Ah! Yo en estos momentos no puedo referirme a nadie.

Llega el señor Domingo

Mientras el señor Albornoz conversaba con el Presidente de la República llegó a Palacio don Marcelino Domingo, deteniéndose a conversar con los periodistas, poniendo después al despacho presidencial.

—A la salida dijo:

—Después luego ha asistido con mucho gusto y muy honrado a la llamada del jefe del Estado y al amparar la consulta sostuvo el credo del partido radical socialista.

—Con lo que el partido radical habría de respetar que sigüieren los socialistas, caso de que ustedes acepten el poder?

—No hemos hablado nada de eso.

El señor Gordon en Palacio

Misotras el señor Albornoz de parte suya y Presidente, llegó a Palacio el señor Gordon Ordax.

Dijo que estaba en el campo con la familia, donde recibió la llamada de S. E.

Momentos después el señor Gordon pasó al despacho del jefe del Estado y a la salida dijo a los periodistas:

—He expuesto al señor Alcalá Zamora mi opinión respecto a la solución de la crisis, que no es otra únicamente que una solución radical socialista habida cuenta de que es el partido que había sabido permanecer ajeno a las contiendas políticas. Mi opinión es que nosotros somos los que podemos lograr que entren otros partidos republicanos.

El señor Lerroux en Palacio

A las siete y quince minutos de la tarde llegó a Palacio, procedente de San Rafael, don Alejandro Lerroux, conferenciando con el jefe del Estado durante tres cuartos de hora.

Antes de penetrar en el despacho del Presidente y al ver a la falange de periodistas, don Alejandro, dirigiéndose a ellos, les dijo:

—Más expectación? Hay ansiedad? Aquí estoy, señores, obedeciendo la llamada del jefe del Estado.

Lo que dijo a la salida

A la salida de Palacio el señor Lerroux se expresó en los siguientes términos ante los periodistas:

—S. E. me ha expuesto sus amplios puntos de vista sobre la resolución de la crisis, porque yo la he seguido paso a paso, para ver si ratificaba algunas de mis impresiones. Le he dicho que tenía que ratificarme en lo expuesto porque no guardo ningún secreto y si los hubiese habido no podría revelarlo porque no serían protocolarios.

—Volverá usted a Palacio?

—A lo mejor dentro de un rato. Pero ya saben ustedes que en la Historia no rato son años.

Dapués, el señor Lerroux comenzó halagüerosamente: Me encargo que descanse y duerma bien. En mi casa de San Rafael estoy; el que me necesite, que me busque.

—Vendrá otra persona a Palacio?

—No sé. Averigüenlo ustedes. Además, como dijo Maury, nosotros somos nosotros. Un hombre como yo, que está balbuceando en la anciñadía, tiene que ser respetado con los demás, y yo sé que seré respetado cuando estoy debajo.

No soy intransigente. El señor Prieto, al encargarse de formar Gobierno, intentó consultarme. Su partido no lo creyó conveniente, y el señor Prieto, hombre de partido, no me consultó. Me parece bien. Yo, si fuese encargado de formar Gobierno, consultaría con todos, menos con los socialistas; quiero

dicho, con la minoría socialista. Pe-
nando a la Presidencia del Con-
greso.

Los informadores al enterarse de
que estaba en la Presidencia del Con-
greso circulaban esta mañana nu-
merosas versiones, principalmente
acerca de los términos en que se le
habían conferido a Azaña los podo-
res.

Una conferencia

En la Presidencia el jefe del Go-
bierno dimisionario recibió a los
señores Martínez Barrios, Franchy
Roca y Santaló, con los que celebró
una conferencia.

Lo que dijo Martínez Barrios

A la salida, el señor Martínez Barrios
dijo a los periodistas que el señor
Azaña le había hecho varias
preguntas, a las que no podía con-
testar definitivamente hasta que no
hablase con el jefe del partido rad-
ical que se encontraba en San Ra-
fael, para de esta forma poder con-
testar al señor Azaña.

Lo que dice Franchy Roca

Después salió el señor Franchy Roca,
diciendo que iba al Congreso. El
presidente me ha preguntado que
si el señor Azaña le había hecho varias
preguntas, a las que no podía con-
testar.

El jefe del Estado, después de
consultar con los representantes de
las minorías por su importancia na-
cional, me ha ampliado la consulta
diciéndome que yo reunía condi-
ciones para formar Gobierno, eu-
rgiéndome de hacerlo, rogándome
que fuese a Palacio para darle la
contestación.

El presidente a su domicilio

Irene latamente de encargar los
poderes al señor Domingo, el señor
Alcalá Zamora marchó a su domi-
cilio para comer.

Antes de partir dijo que a las
diez de la noche volvería a Palacio.

Domingo declina los poderes

A las diez de la noche, como ha-
bía anotado, llegó Palacio el jefe
del Estado.

A las diez y cuatro lo hizo Mar-
celino Domingo, que iba acompañado
del señor Salmerón, penetrando
en el despacho del Presidente.

Diez minutos después respaldó
el señor Domingo a las puertas del
patio donde los periodistas aguarda-
ban. Dirigiéndose a estos les dijo:

—He dado cuenta al señor Presi-
dente de mis gestiones para formar
Gobierno de conformidad absoluta
con los grupos que constituyen la
mayoría parlamentaria y mi ensayo
de procurar aumentar la mayoría
gubernamental. Es esto lo que ha
seguido de que cumpliré su programa
de izquierdas, lo que quiere decir
que tendré el apoyo y la colabora-
ción de la Izquierda.

El señor Azaña a Palacio

El Presidente dimisionario desde
la Presidencia marchó a Palacio a
donde llegó a la una y media de la
tarde.

A la entrada manifestó a los pe-
riodistas que no había nada.

A las dos menos diez minutos el
señor Azaña abandonó el despacho
del jefe del Estado. Manifestó a los
periodistas que había ido a Palacio
a dar cuenta al Presidente de la
marcha de sus gestiones.

La entrada manifestó a los pe-
riodistas que no había nada.

A las tres y quince minutos de la
tarde llegó a Palacio, procedente de
la sede del Partido Radical Socialista
el señor Alcalá Zamora.

Los periodistas trataron de entablar
conversación con el Presidente
dimisionario, pero este estudió toda
conversación y pasó al despacho
del jefe del Estado.

Veinte minutos después salió el
señor Azaña y dirigiéndose a los
periodistas les dijo:

—El señor Presidente me ha ha-
cidido de formar un Gobierno.
Procuraré hacerlo mañana. Y nada
más.

—Pero con qué fuerzas par-
ticiparía?

—Con las que pueda. Las noti-
cias mañana en el ministerio de la
Guerra.

Una reunión en Guerra

A la salida de Palacio el señor
Azaña marchó al ministerio de la
Guerra donde se reunió con los
ministros dimisionarios.

Al reunida de la reunión los se-
ñores Zalamea y Domínguez manifi-
staron a los periodistas que había
una cohesión entre las minorías
mayoritarias que ahora se ha for-
talecido y la otra la claridad en la
ratificación de la crisis.

Ahora hay claridad. No ha habi-
do zancadas como en las crisis de
los Gobiernos de la monarquía sino
que se ha jugado limpio y esto crea
que habrá producido una impresión
que acaba de realizar.

—Pero con qué fuerzas par-
ticiparía?

—Con las que pueda. Las noti-
cias mañana en el ministerio de la
Guerra.

Impresiones de última hora de
la mañana

Las impresiones que en el Con-
greso se tenían a última hora de la
mañana eran las que el Sr. Azaña

conservaba para formar Gobierno
con los elementos que constituían el

gabinete. Los medios que a vísperas
se han parecido muy bien, pero
que serían perjudiciales para la Re-
pública. La obstrucción fué convi-
cente, pero ahora ya tiene resultado.

Nosotros haremos una oposición
para no comprometer al régimen y
nos dejamos en condiciones de poder
rectificar esos errores.

Dice Guerra del Río

El jefe de la minoría radical, en
otro corillo del Congreso se expre-
só sobre los mismos términos que
el señor Abad Conde. No creía que
se llegase a una colaboración, y
sostuvo que los radicales no vol-
vían a la obstrucción, sino que su

attività en lo sucesivo será de oposi-
ción, extendiéndola a los proyectos
de Gobierno, sobre todo, a los de
carácter socialista.

Manifestaciones del Sr. Valle

El diputado federal señor Valle,
terminado el breve cambio de im-
presiones que sostuvo con el señor
Franchy Roca y otros diputados,

dijo que efectivamente, habían oferto
a los radicales la posibilidad de asistir
a la reunión.

Otro arresto de la aviación española

Los aviadores Barberán y Collar en Cuba

12, a las 6 t.

La Habana.—Los aviadores españoles Barberán y Collar han aterrizado en la ciudad de Camagüey después de treinta y seis horas de viaje con toda felicidad.

La población le ha hecho un gran recibimiento.

Detalles de la llegada de los aviadores

Camagüey.—Los aviadores españoles, pasaron la noche en esta ciu-
dad con objeto de descansar, y a causa del mal tiempo para ver si este
mejor.

Los aviadores españoles han completado su primera etapa del vuelo
habiéndolo invertido en el treinta y nueve horas y cincuenta minutos des-
de la salida del aeródromo de Tablada de Sevilla.

Los aviadores han batido el récord de cuatro mil quinientas millas so-
bre el mar.

Los aviadores se hallan algo cansados.

y conociendo las tres tendencias que en el seno de esta minoría existen, se finge, que nada de particular tendría que el señor Franchy Roos vierá satisfecha su satisfacción con alguna desautorización y mermando el número de diputados de su minoría.

Los nuevos ministros

Como es sabido, don Luis Companys pertenece a la izquierda catalana.

El señor Barnés, pertenece al partido radical Socialista.

Es vicepresidente del Congreso y la subsecretaria de su departamento está deseada por su hermano.

El señor Víñuelas Pardo es representante del Gobierno en la Tabacalera, Director del Timbre y profesor de Hacienda en la Universidad de Madrid.

Espino ha actuado activamente en la política.

La noticia en Barcelona

Barcelona.—En cuanto se conoció la noticia de la solución de la crisis en Barcelona, se produjeron manifestaciones de algarabía, dando vivas al señor Azaña, a la República y a Cataluña.

También se produjeron algunos incidentes.

El primer Consejo

13, a las 1 md.

Madrid.—El nuevo Gobierno celebrará su primera reunión esta mañana, a las once, la cual tendrá lugar en la Presidencia.

Hasta el miércoles no hará su presentación el nuevo Gabinete a las Cortes.

El próximo jueves se reunirá bajo la presidencia del Jefe del Estado, adelantando así la reunión que presidió por el presidente de la República lo correspondiente celebrar el tercer jueves de este mes.

Una nota de Alba

Don Santiago Alba ha facilitado una nota a la Prensa, en la que en contestación de las manifestaciones publicadas por algún periódico dice que el voto de la Constitución y el nombre del señor Alcántara Zamora para la presidencia de la República.

La actitud de los radicales

Uno de los extremos no definidos aún, en la solución que se ha dado a la crisis, es el que se refiere a la actitud que han de adoptar los radicales frente al nuevo Gobierno.

Después de la conferencia que el señor Martínez Barrios ha sostenido con el señor Azaña, nada se ha dicho.

Por su parte, el jefe del Gobierno tampoco ha dicho nada sobre este asunto.

Se ignora igualmente el resultado de la entrevista que en lugar desconocido han celebrado los señores Azaña y Lerroux.

Después de la entrevista entre Azaña y Martínez Barrios, éste marchó a San Rafael a donde parece que fué a ver a Lerroux el señor Alfonso.

Se haya o no celebrado esta entrevista, hay elementos de juicio bastantes para asegurar que la primera preocupación del presidente del Consejo es la que se refiere a la actitud que han de adoptar los radicales.

Se alega ahora en favor de la cordialidad, el respeto con que, hasta en los días de mayor encono de la lucha, trataba el señor Azaña a la colectividad radical y al mismo Lerroux.

¿Pretende, con todo ello el jefe del Gobierno la colaboración radical?

Lo más seguro es que el señor Azaña pretenda obtener el apoyo de los radicales para evitar la obstrucción en las tareas legislativas.

Esta actitud obedecerá sin duda al recuerdo que tuvo en su último discurso, recordando las leyes complementarias que era preciso aprobar.

Los mejores sombreros BELMAR

Bombas Worthington
Más agua con menos gasto
SOCIETAD ESPAÑOLA DE BOMBAS Y MAQUINARIA WORTHINGTON
Zarandona, MURCIA

Del Gobierno civil

Concejales multados

Al recibir el gobernador a los periodistas les manifestó que por faltar reiteradas a las sesiones del Ayuntamiento había impuesto multas de 100 pesetas, a los concejales de Ulea, don Casto Abellán y don Emilio Hernández.

Las publicaciones pornográficas

También le dijo el señor Varela que la Prensa de Cartagena había realizado una campaña contra la pornografía y las publicaciones pornográficas que habían inundado dicha ciudad.

El Comisario de policía, terminó telegrafizado que antes de que comenzara la campaña de los periódicos ya había comenzado a proceder contra la pornografía y a recoger las publicaciones de dicho carácter.

Lea usted EL LIBERAL

...su salud está a merced de los cambios de clima y de alimentación. Cuídese. Regule su

organismo con la delicieza "Sal de Fruta" ENO. Es efervescente, purificante y refrescante.

Fresco. Ptas. 4,50
(Envío incluido)

CUANDO VIAJA...
"SAL DE FRUTA"
ENO

Concesionario:
FEDERICO BONET
Aptd. 501 - Madrid

La fiesta taurina

En Madrid

12, a las 11 n.

En Madrid.—Con buena entrada se ha celebrado la ansiada corrida en la que tomaron parte Villalta, Cagancho y Ortega.

Villalta quedó bien en sus dos toros, cortando dos orejas.

Cagancho estuvo mal en su primero y superior en su segundo, cortando en este una oreja.

Ortega mostró valentía en el primero, quedando mal en el segundo.

Corrida en Barcelona

13, a las 1 md.

Barcelona.—Se lidaron novillos de Antonio Sánchez, mansos y difíciles.

A Diego de los Reyes le tocaron dos bueyes que se foguearon, con los que no pudo hacer otra cosa que mostrar su valor.

Antonio Pazos también tuvo que luchar con las malas condiciones de sus enemigos, de los que se deshizo brevemente.

Rafael Vega de los Reyes toreó muy bien de capa, y a la hora suprema se lo llevó a alifiar.

En Logroño

Logroño.—Los novillos de Rubio resultaron mansos.

López Reyes obtuvo un gran éxito en su primero, del que cortó la oreja.

En el cuarto fué cogido, sufriéndole un puntazo en una axila. Pasó a la enfermería en medio de una gran ovación.

Gordillo, de Madrid, en los tres toros que despidió fue ovacionado.

Bernard, muy valiente.

En Valencia

Valencia.—Los novillos de Pellón cumplieron.

Ballesteros superior en su primero, del que cortó la oreja, y regular en el cuarto.

En el quinto, que mató por el peralte, de Varela, do supo aprovecharse de las condiciones del toro.

Varela estuvo muy bien en el segundo. El quinto lo cogió, pasando a la enfermería con el perón izquierdo roto, y contusiones en la región ilíaca.

Diego Laínez superior en sus dos toros.

En Cartagena

Cartagena.—Los novillos de Letona grandes y poderosos.

Mariano García fué cogido por el primero, pasando a la enfermería de donde no volvió a salir.

Palmeño II mató bien a este toro.

Al saltar durante la lidia del segundo Palmeño, el toro, que le perseguía, saltó tras él al callejón, arrollándolo en el suelo y pisotándolo. También pasó a la enfermería.

Pedro Megías, que tuvo que matar cinco toros, tuvo una tarde de éxito y fué constantemente ovacionado.

En Algeciras

Algeciras.—El lunes se celebró la segunda corrida de feria, lidiándose ganado de Concha y Sisera.

Barrera estuvo muy bien en su primero, del que cortó la oreja, protestando parte del público la conciencia.

En el cuarto estuvo mal.

Ortega estuvo superior en su primero, del que cortó la oreja y el rabo, y mal en el quinto.

Dominguez estuvo muy bien con la capa en sus dos toros. Al tercero le hizo una faena de alijo, matándole de dos pinchazos y una estocada.

Al finalizar la corrida, el toro que había sido el que más se había resistido, oyendo una gran ovación y saliendo a hombros de la plaza.

hora atunciada salieron para la Habana los aviadores españoles capitán Barberán y teniente Collar.

Un immense gentío acudió a despedirlos.

El público arrolló las fuerzas que lo mantenían sieglo del aparato, y se aproximó al avión, haciendo objeto los aviadores de delirantes manifestaciones de entusiasmo.

Estos, ante la despedida que se les tributó, no pudieron ocultar su emoción, respondiendo a los agasajos del público.

Llegada a la Habana

Habana.—A las tres horas y media de vuelo llegó a esta ciudad el aeroplano español "Cuatro Vientos".

En el campo de aterrizaje se habían congregado más de 10.000 personas, las cuales, al tomar tierra el aparato, rompieron el cordón de fuerza que limitaba el campo de aviación, y lo invadieron, llegando hasta donde se encontraban los aviadores.

Estos fueron recibidos por el embajador de España, señor López Ferrer.

El público dispensó a los aviadores españoles un recibimiento imponente, y en su afán de acercarse a ellos casi los arrolló. La acogida dispensada a los bravos aviadores ha sido inenarrable.

Se preparan diversos sorteos y sorteos en su honor.

Un herido

Madrid.—Esta noche, en un círculo de la calle de Ríos Rosas, ha sido herido un muchacho de 16 años llamado Ignacio Sánchez Núñez.

Su agresor lo dió una puñalada por la espalda y se dió rápidamente a la fuga, por lo cual no ha podido ser detenido.

Una agresión

Madrid.—Por cuestiones de trabajo, tres hermanos llamados Francisco, Antonio y José Cerdobes, en unión de otro individuo llamado Pedro el Negro, agredieron a Santiago Oro Vaquero, el cual resultó herido.

Parece ser que el herido trabajó como criado de sus agresores, y que éstos en otra ocasión ya quisieron hacerle objeto de una agresión que pudo ser evitada.

13, a la 1 md.

Landres.—Con gran solemnidad se ha celebrado la sesión inaugural de la Conferencia económica mundial.

Presidió dicho acto el rey Jorge, el cual pronunció un discurso en el que puso de relieve la labor que viene realizando la Sociedad de las Naciones, e invitó a los participantes en la conferencia a que pongan en sus trabajos y deliberaciones la mayor cordialidad.

El rey Jorge pronunció su discurso en francés e inglés. La parte que pronunció en inglés será inmediatamente traducida al francés y repartida entre los delegados que asisten a la Conferencia económica.

ULTIMA HORA

Barberán y Collar han

llegado a la Habana

13, a las 3 md.

Salida de Camagüey

Camagüey.—Poco después de la

Una noche de tortura

es suplicio y desesperación

FIMOL

BUSTO

CALMARA

VUESTRAS

ANGUSTIAS

Frasco pequeño

• (de prueba) 3,50

Frasco grande: 5,00

ESTUVISTEIS
ENFERMOS?
QUEDASTEIS
DEBILITADOS?

TOMAD
BIOFORSANG

VIDA FUERZA SANGRE

ESTA CONSAGRADO
POR LOS MEDICOS
COMO EL MAS
ENERGICO VIGORI-
ZADOR ORGANICO

DISPENSAMOS, CARMEN, SI
ESTOY, UNA VEZ MAS EN
RETRASO. — PERO ¿QUE
HECHO? ESTAS EN-
CANTADORA!

— Y, EN 3 DIAS, DESAPARE-
CIERON, TODAS LAS ESPINI-
LLAS Y POROS DILATADOS.

DI, CARMEN
SEGUÍSTE
MI CON-
SEJOS?

SI, Y OBTUVE
UN RESULTA-
DO ESTU-
PENDIDO. PA-
BLO ESTA
CADA DIA
MAS ENMA-
ROMADO DE MI

La crema Tokalon, alimento del cutis (Color Blanco), la famosa crema parisense, penetra instantáneamente en los poros, calma la irritación de las glandulas cutíneas, disuelve las impurezas de los poros, hace que desaparezcan las manchas, aprieta los poros dilatados, blanquea y suaviza una piel obcura y áspera. Pro-

cura, en 3 días, una belleza y un frescor nuevos e indescriptibles. Debería emplearse todas las mañanas. Si tiene Vd. arrugas y músculos relajados en la cara, deberá emplear también antides de acortarse, la Crema Tokalon Bioel Alimento del Cutis (Color Rosa). Nutre y rejuvenece la piel durante el sueño. Se garantiza que esta tratamiento volverá a dar a la cara una expresión juvenil y proporcionará una tez nueva y espléndida en 28 días, en caso contrario, se devolverá el dinero. Nota: La Crema Tokalon Blanco, s/n grasa, se vende ahora en tubos al precio de Ptas. 2,50, tamaño grande, y Ptas. 1,75, tamaño pequeño.

EL LIBERAL

Capital: 100.000.000 de pesetas Central: Palacio de la Equitativa

Madrid. — MURCIA: Plaza de Fontes 5. — Sucursales en España y Marruecos



PLAZA DE TOROS DE MURCIA

El jueves 15 de junio de 1933, festividad del Corpus a las diez y media de la noche